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Douglas Adams ne se retourne pas encore dans sa tombe : 42 résiste. Mais à quoi ? Eh bien, c'est très simple, il y a des nombres (beaucoup) qui sont le résultat de l'équation x^3 + y^3 + z^3 = k. Je parle des nombres k.


Les mathématiciens amoureux des jeux et défis ont fini par déterminer que certains nombres k n'ont pas de solution. Ainsi les nombres divisés par 9 avec un reste de 4 ou 5. Si on regarde les entiers inférieurs à 100, ça nous en élimine 22. Reste 78. Ça fait belle lurette qu'on a trouvé les solutions de 76 d'entre eux. Reste 2 : 33 et 42, soit le nombre des médecins (« dites 33 ») et le nombre des rêveurs (« la réponse est 42 »). Les médecins n'ayant pu sauver Douglas Adams, un mathématicien anglais et ses ordinateurs nous ont vengé :


8 866 128 975 287 5283 + (- 8 778 405 442 862 239)3 + (-2 736 111 468 807 040)3 = 33


Reste donc 42, la réponse à la grande énigme de la vie, l'univers et le reste, et sa question introuvable.


Source





EPUB/


EPUB/nav.xhtml

    
      Sommaire


      
        
          		Aller au contenu


        


      
    
  

EPUB/fe2300e2614027b91e2a4a7fc52d93ec6cb3edad93f3ab80c94a5142





